

МЕТАЛЛУРГ

НАШ РОДНОЙ СЕРГО

В два года назад, 18 февраля 1937 году, на 51 году своей жизни, скончался один из крупнейших деятелей большевистской партии, знаменитый заводопроходец, высококлассный боец за коммунизм, железный командир социалистической индустрии — Григорий Константинович Ордзоникидзе.

Товарищ Ордзоникидзе (партийная кличка — Серго) прожил бурную, яркую, красивую жизнь. Он родился 24 октября 1886 года в Грузии. Мало верующим, воспитанным в революциях, в тюрьмах да за свободное начальное образование, а затем определен в фиделарскую школу при Михайловском бассейне в Тифлисе. В 1903 году Ордзоникидзе 17-летним юношей отправил путь революционной борьбы, и с тех пор его жизнь была сплошной самоотверженной работой за социализм да за работу рабочего класса.

Все революционные деятельности товарища Серго проходили под непосредственным руководством тов. Ленина в Ставке, членом ученого, соратником и другом он был.

Трудными советской страны, было его время — тогда, знаменитый великий большевик, шефская, мастера сталевского дела в промышленности, железного рабочего, социалистической индустрии. Многозначная армия металлургов, шахтеров, нефтяников, которые на протяжении многих лет руководили величайшей страной, коммунист, как труженник, коммунист и в области отношений с каждой партией. Товарищ Серго ушел по сталевскому пути и любить друзей социалистической индустрии, кто не выстоял в лагере сталевской дисциплины. Но Ордзоникидзе так же страстно ушел в революцию и боролся с врагами революции. В своей потонной работе в партийной деятельности, в своей знаменитой речи он со всем блеском революционного периода буржуазности на коммунистическую и революционную борьбу.

Наш дорогой, любимый и родной Серго был «большим» человеком советского народа. Его любовь за преданностью честности и верности, на его пламенной, революционной, откровенной сердцем, за его исключительное внимание к сталевской работе и заводу. Много исследователей нашего завода, не забывают о Серго, приходя к себе с собой, несут уродливый запах сна и испарений. Серго ушел из жизни, он ушел в борьбе за торжество коммунизма по всем миру.

Память о любимом Григории Константиновиче Ордзоникидзе будет жить в сердцах всех людей. Дел, за которые он отдал жизнь, восторжествовал на всем земном шаре!

Памяти товарища Г. К. Ордзоникидзе

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВСТРЕЧИ

Проходя VI Всесоюзный съезд советов. Я был его делегатом. Здесь впервые встретился с дорогим Серго. Встреча эта оставалась неизгладимой впечатлением. Вместе с любимым Наркомом и другими руководящими товарищами партии и правительства тогда съезду графировались.

Второй раз я встретился с товарищем Ордзоникидзе на своем заводе, когда он приезжал в Магкевцу. Это было в 1932 году. В то время я был уже ордынским. Правительством наградили меня в 1931 году за трудовую доблесть и отличие орденом Ленина. Серго был в восторге. Он долго со мной беседовал, рассказывал о работе, спросил, не хочу ли я поехать на учебу.

Я ответил, что такое желание лежало уже давно, но руководители завода не отпускают.

На совещании у директора завода, куда был приглашен и я, Серго сказал, что Революция надо послать в Академию.

Через некоторое время я отправился в Харьков. Меня зачислили слушателем Всесоюзной промышленной академии, которую я закончил в 1936 году.

Никогда не забыть мне встречу с любимым Серго, светлый образ которого является знаменем борьбы за новые мощные победы в черной металлургии.

Г. Резников
Ордынским заводом
старого времени.

Ко 2-й годовщине со дня смерти



Серго Ордзоникидзе

Будем работать так, как учил Серго

Всю свою замечательную жизнь тов. Ордзоникидзе посвятил делу служения народу. Он всегда призывал нас неукомно проводить в жизнь все, что велел Ленин — Сталин, он один из первых понял и поддержал сталевское движение, он был лучшим другом сталевщиков — Лучшим наставником Григорию Константиновичу будет наша сталевская работа.

Отмечаю вторую годовщину со дня смерти товарища Ордзоникидзе, коллектив нашей смены обязуется работать еще лучше, работать так, как учил Серго. Сейчас при задании в 79 тонн продукции мы даем по 100 тонн. Даем слово доблестно еще лучше поработать.

М. Сокин
Мастер колданого отдела
автоматического цеха.

НАПУТСТВЕННАЯ РЕЧЬ НАРКОМА

Это было в марте 1935 года, на встрече выпускников молодых специалистов черной металлургии. Мы, выпускники, собрались в Колонном зале Дома Союзов, в Москве. Все с нетерпением ждали приезда тов. Ордзоникидзе. Все знали, что он скажет нам напутственные слова, научит, как строить работу, как учиться сталевскому стилю руководства.

Серго появился в президиуме в середине торжественного собрания. Весь зал, стоя, аплодировала любимому Наркому, раздавались возгласы: «Да здравствует великий Сталин!», «Да здравствует лучший друг и соратник великого Сталина Серго Ордзоникидзе!».

Речь, которую произнес Серго, глубоко запала в мое сознание. Он говорил нам, как нужно относиться к технике производства, быть хорошим руководителем сталевского движения. После Серго беседовал с нами в отдельности. Он спрашивал о здоровье, выписал наших друзей. Еще раз и дал обещание в своей работе, во всей своей деятельности руководствоваться указаниями товарища Ордзоникидзе.

Цех, которым я руководил, годовым планом проделал год выполнил на 118 проц, январским планом выполнил на 135 процентов, а за последние три дня 30 с лишним тысяч рублей экономии, за 16 дней февраля цех имеет 134 проц. плана. Дьяченко
Начальник литейского цеха.

Великий большевик

Серго Ордзоникидзе вошел в историю большевистской партии, в историю борьбы за социализм, как человек, который достиг всех партий, да вступил в СССР, да угнетенных всего мира, в к первой ученик, соратник, друг Ленина и Сталина, как замечательный человек и политик. В 17-летнем возрасте в 1903 году вступил Серго в большевистскую партию. Ему еще не исполнилось 20-ти лет, когда он был в первый раз арестован и брошен в тюрьму.

В конце 1903 года в Тбилиси Серго впервые встретился с товарищем Сталиным. Под его руководством, работа началась в Тбилизи, затем в Баку, Серго стал организатором, как пролетарский центр.

Школа, созданная В. И. Лениным. Но вскоре прерывает учебу и по заданию Ленина отправляется в Россию для подготовки к работе Пражской партийной конференции, которая, когда коммунистическое существование большевистской партии. На этой конференции Ордзоникидзе был избран членом ЦК. Комитет партии в том же составе по главе с товарищем Сталиным практический центр для руководства революционной работой в России (Русское бюро ЦК).

Одно время лет Серго прожил в тюрьме, на каторге, в ссылке. Но ничто не могло остановить в нем несгибаемую энергию и волю к борьбе.

Февральская революция 1917 года поставила Ордзоникидзе в активную работу. Летом 1917 года по возвращении в Петер-

На VIII районной партконференции

Вчера утром на VIII районной партконференции, если бы дождались прения по докладу о тезисах доклада тов. Молотова на XVIII съезде ВКП(б).

Все выступившие по члену и единодушно одобрили доклад огромной политической и государственной важности, документ, в котором изложены грандиозные победы страны социализма и начертан план великих работ в третьей Сталинской пятилетке.

Делегаты конференции в своих речах привели много примеров неутомительного роста нашего района в целом, заводов, колхозов и других участков. Начальник заводского отдела тов. Конолов говорил о необходимости быстрого реконструкции местного транспорта.

В час 30 минут дня привнесены предложения о прекращении прения. Было по первому вопросу в прениях высказалось 33 человека.

В конце утреннего заседания конференции выступила по второму вопросу поручик тов. — инженер-техник тов. Докладчик тов. Жданова на XVIII съезде партии об изменении в уставе ВКП(б). С докладом по второму вопросу выступил секретарь райкома партии тов. Бласов.

На вечернем заседании протекания прения и принято решение по I вопросу

град об одобрении Ленина был введен в Петербургский комитет большевистской партии. Тов. Ордзоникидзе являлся близким помощником Ленина и Сталина в период подготовки и проведения великого социалистического переворота в Октябрь 1917 года.

В годы гражданской войны Серго — безотрадный полководец Украины, Дон, Северный Кавказа, Закавказья, Белоруссии — командир руководит борьбой против белых.

Партия Сталин Серго на самых ответственных участках. Под руководством тов. Ордзоникидзе была создана Закавказская федеральная исполнительная власть в революционных районах. Сталин Серго на самых ответственных участках. Под руководством тов. Ордзоникидзе была создана Закавказская федеральная исполнительная власть в революционных районах. Сталин Серго на самых ответственных участках. Под руководством тов. Ордзоникидзе была создана Закавказская федеральная исполнительная власть в революционных районах.

Памети о любимом большевике Серго будет жить в сердцах.

А. Григорьев.

